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METOAUKA 3ACTOCYBAHHS CYYACHUX TEOPIII HPU )
JOCIZKEHHI BIGPAIIIMHUX TPOITECIB Y I'AJIY3I MEXAHI3AILII
BYPAKIBHUIITBA

L.B. I'onosau , 0.m.H., npog.
Hauionanosnuii ynigepcumem oiopecypcie i npupoOOKopucmyeanta Ykpainu

[TigBUILICHHS KICHUX MOKA3HHUKIB MPOLECY 30UpaHHs IIYKPOBHUX OYpSIKIB €
KOMIUIEKCHOK) HAyKOBO-TEXHIYHOK MPOOJEMOI0, BHUPILMICHHS $IKOi TOBHHHO
0a3yBaTuCh HAa MOLIYKY HOBUX KOHCTPYKTMBHUX PIIIEHb POOOYMX OpraHiB Ta
KOMIOHYBAJIBHUX CXEM MAIWH, IPYHTOBHOMY TEOPETHYHOMY OOIPYHTYBaHH1 iX
KOHCTPYKTUBHHUX Ta TEXHOJIOTTYHUX MMAPaMETPIB.

CTBOpEHHS TEOPIi JIEMIIIHOTO BUKONMYBAJILHOTO POOOYOro Oprany, a moTiM i
BIOpaLiifHOTrO KomMaya Jajio0 MOKJIMBICTE OTPUMATH HOBY AQHATITUYHY 3AJICKHICTh
BU3HAUEHHS TOCTYMAIBHOI MBHIAKOCTI V' pyxy OypsKo30MpalibHOT MalllMHU, 3a
IKOi HE BIAOYBAETHCS TMOIMIKODKEHb KOPEHEIUIONIB OYypsKiB (HE OO0JaMyeThCs
XBOCTOBA YaCTWHA) NMPH BUIIYYECHHI iX 3 IPYHTY:
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BuxopuctoByroun ymoBy (1), ska MICTMTh KOHCTPYKTHBHI NapamMeTpu
JIEMIIIHOTO BHKOIYyBaIBHOIO poO0YOro Oprasy, a TaKoK Ha MiACTaBi Po3poOneHOi
HOBOi Teopii BiOpaliifHOro BHUKOMYBaJIbHOTO POOOYOro OpraHy, Ha OCHOBI SIKOi
BU3HAUEH] NEPEMILIEHHS 1 MIBUAKOCTI KOPEHEMJIOAY MPU HOro BUKOMYBAHHI 3
IPYHTY 4epe3 aMItiTyay H 1 4acToTy @ 30yprOBalIbHOI CHIIM, a TAKOXK 4Yepe3
KOHCTPYKTHBHI TAPAMETPH, TAKOTO BUTIISAY:
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HE TIPIWI 32 TEXHIYHHMIA PIBEHb Kpalux 3apyOlKHHMX aHAJOrIB, a 3a ACSIKUMHU
NOKa3HWKAMH 1 IEPEBHILY€ BKa3aHUIl PIBECHb.
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